1. Aivovtoi ot cvveyeic 610 R cuvaptioelg f kot g yia tig omoieg ioyvouvv:
. f(x) =0 y kGbe xeR.
. Ot Ypo@ikég TOVG TAPUGTACELG TEUVOVTOL 6T0 A(2,-1).
. py=-1xa p,=5 &ivar dvo dradoyteg piCeg e g(x)=0.
No amodeiete OTL:
a) 1 ovvaptnon T datmpei ot0bepd TpodHoN O 6TO R.
B) g(x)<0 yw kdbe xe(-15).
f(3)-x*+2x*+1

li =—
»m 9(2)-x°*+5 *

2. Aivetarn cvvéptnon f:(0,4+00) >R pe tomo: f(x)=2x"+3Inx+1.
I. Na e€etdoete og mpog T povotovia tn cvvdptnon f.
ii. Na Bpeite to ohvoro Tinmv g cuvaptnong f.
li. Na omodeifete 01 Y10 k6O ae R, M e&icwon f(x)=a £yel povadiky pila.
IV. Na amodeiete 0TL vITApyEL LOVOSIKOS TPOYLOTIKOG aplOpog A >0 yio Tov omoio
1oy 0eL:

aal3pt
2 2 A

3. Aivetonn ovvépmon f:R >R yw mv onoia wydet n oxgon: 2f°(x)—-3=2x-3f(x) ,
vy kdbe xeR.
i. No armodeifete 6T1 1 svvapTnon gival cvveync oto R.
ii. Av to obvoro Tinmv ¢ T eivar to R , va amodei&ete 6t ' avtiotpépeton kat vo
Bpeite
mv .
iii. Na Moete my e&icmon f(x)=0.
IV. No Bpeite T0 KOWVA oMUEiR TOV YPAPIKOV TOPACTAGEDV TV cuvapthoenv T kot
.

4. Aivetar n ovveyng ovvaptnon f:R —>R nomoia eivar yynoiwg povétovn 6to R kot
N YpopIKi TG Tapdotacn Siépyetar omd o onueia A(-10) ko B(2,3).
I. No anodei&ete 6tin T givar yvnoing avovoa.
ii. Na Bpeite to mpdonpo g f.
iii. Na Aoete v e&icmon f(2eX + 1) =3.

iv. No Avoete v avicoon f(3x+5)<0.



5. Aivetou n ovvéptnon T cvveyng oto [-3,3] yio v omoio 1oydet
3% +4f?(x) =27 Y10 k60 x e[—3, 3].
i. Na Bpeite 116 pileg g e&icmong f(x)=0.
ii. No omodeigete omun f Siampei mpdonpo oo didomua (-3,3).
iii. Na Bpebei o tomog g f.

f(x)—3\2/§

iv. Av emméov f(1)= J6 va Bpeite 10 6pro lim
X—>! X

6. Aiveton 1 cvvexng ovvaptnon f:[0,400) >R yio v omoia oydet:

\/x2+2x+9£3+xf(x)£x8nug+§+3 y10. kGOe x>0 No Ppeite:
X

: . _ AIX*+2x+9-3
I. To opro: IM——m .
x—0 2X

ii. To 6pro: Iim[x7nug] .
x—>0 X
iii. To 6pio: leirgf(x).

iv. To (0).

7. Aivetorn ovuvéptnon f:R—R yo mv omoia ioydet: (fof)(x)+2f(x)=2x+1 y1o
kbe xeR kou f(2)=5.
I. Na Bpeite 0 f(5).
ii. Na amodei&ete 0tin f avriotpéeetar.
iii. Na Bpeite to £7(2) .
iv. No Avoete v e€icmon: f(f’l(Zx2 +7x)—1) =2.

8. Ativetarm ovveyng ocovapmnon f:R —>R yuo v omoia 1oyvet
f2(X) =0 +2a* +1 yok4be xeR, aeR".
I. Na amodei&ete 0tin f dwatnpel otabepd mpdonuo oto R.
ii. Av f(0)=-2 va Bpeite tov TOmO TG T.

) ) - 2f(x)-3"

Iil. Na vroloyicete 1o Oplo: IIm ————, a<2.
x—>+0 3.2% 1 4.3%

. ) . o 2f(x)-3F

IV. No vmoloyicete 10 6pro: Ilim a>3.

x>0 3.2% 4 4.3



9. Ativetarm ovveyng cuvapmon f:R —>R yia v omoia
oyveL: X! +1< 4f(x) <x* +2 y10 k4be xeR.

i. No amodei&ete Ot 1 f(0)< 1 Lo (1)< 3.
4 2 2 4

ii. Na Bpeite t0 6p10: Iing{x“f(}ﬂ.
X—> X

XSf(iJ+4nu3x
iii. No Bpeite to 6pro: lim .
b pro: e 2x% + 3nux

iv. Na amodeigete ot vndpyst £<[0,1] tétoto, dote f(£)-&=0.

. _ 2f(x)—4 ) ,
10. i.Av lim——— =2 va Bpeite 10 limf(x) .
x—=>0 X x—=0
ii. Afvetou 1 suvdpmon g:R—R yo v onoia oydet: Xg(X)+2< 200vX—NpX+X
v kaBe xeR. Na Bpeite 10 Iirrg) g(x) , av gfval yvooto 6t vapyet kot eivat

TPOLYUATIKOG aplOpoG.

2f2 2 2
iii. Na Bpeite to 6pro: lim X (ZX)H]ZM (2x)
0 gp’X+X7g(X)

11. Aiveton 1 suvéptnon f:R—R yio v omoio woydet: 3f(x)+2f°(x) =4x+1 Y10 k6Oe
xeR.
I. No amodei&ete 6tin f aviiorpépeton ko vo opicete v .
ii. Na amodeiéete 6tin ' givan yvnoing avéovoa.
iii. Na Bpeite o onpeio TOPng TV YpaQIK®OV TapacTiceny Tmv cuvoaptioeov T ko 7.
iv. Na A0ei n e&lowon: f(ZeX‘l) =f(3-x).

12. Aivovtau ot ovvoptioelg f(x)=+x+1-1 ko g(x)=2-x.
I. No Bpeite to medio optopod tov cvvapticewv T ko g.
ii. No optobei n ouvaptmon fog.
iii. Na amodeiéete 6T n f avtiotpépetan kou va Ppeite v .
IV. Na Bpeite 10 €idog TG povotoviag e ovvaptnong fofog.



2X+ Kknpx
X —X?
A X=0

8X% +Xx+16—-3x, x>0

, X<0

13. Aivetan ) cuveyig cvvapmon f e f(x)=

i. Na Bpeite ta k,A .

ii. Noo vmohoyicete to 6pro: lim f(x) .

iii.Na vrohoyicete to 6pro: lim f(x).

iv. No omodeifete o m e&icwon f(x)=2In(8x+1) éyet pio TovAdyiotov piCa 6t0

ddotnpo (0,1).

x?—5Xx+6
X ZOXH0 e (=0,0)U(0.2
a(x* -2x?) el
14. Aivetau m ovvaptnon T e f(X) =
XL e (240)
2(x*-4)

npx-g(x)+2x
3X

koun g:R—{0,1} >R 7y mv omoio ioyveL: lim =5 ka
g(x+3)=g(x)+f(x) v kibe xeR.

Na Bpeite:

i. Tox av vmdpyet T0 Ixi_rgf(x).

ii.To 6p1o liggf(x).

iii.To 6p1o ligg)g(x) :

iv. To 6pro Li_rgg(x) :

15. Aivetan cvvaptnon f pe f(x)=3In2x+e> +4x-2.
I. No e€etdoete g mpog T povotovia v f.
ii. Na vmoloyiocete ta opia: Iirrgf(x) kar lim f(x).

3

iii. Na hbei n e&icoon f(x)=e2.
Iv. Na Bpeite Tov mpaypatiko 0etikd aptOpod p yo to omoio oyvet:
3Indp—3In(2u” +2)-4(u* +1) = e o _gy

16. Aivetou ) ovveyng ovvaptnon f:R >Ry v onoia 1oyvovv ot cuvOKeG:
. |3npx—2xf(x)| < %xz, Yo kGOe xeR.
o Af(x)+3f(x+1)=2x*-2013, y10. kdbe xeR.
i. No Bpeite 1o 6p1o Ixiggf(x).
ii. No Bpeite 1o (1) .

ili. Na amodei&ete 011 M ypagikn topdotoon g f téuvel m ypagikn topdotoon g
cvvapmong g(x)=x—1 og éva tovAdyiotov onpeio pe teTpmpévn x, €(0,1).



17. Atveton | ovveyng ovvdptmon f:R — R tétola wote:
kX = x*f(x) + JLMEX =% 10 k60e X €R Ko M YPAQIKh TG TapaoTacT SépYETIL
amo 1o onpeio A(O,%)
I. No Bpeite ta K Kot A.

ii. Av x=1«xo1 A=1va Bpeite mv f.

, ) _f(x)
Iii. No Bpeite to 6pro: lim———.
x=0 guVX

3 ox X _
18. Aivetarn cuvaptnon f pe f(x)= X2 +2::’ 2 -4

I. Na amodei&ete 6t n T eivon yynoing advéovoa.
ii. No Bpeite 1o 6pro lim f(x).
X—>—0

iii. Na Bpeite to opto lim f(x).
IV. Na anodeiete 6t e€icwon f(x) =k &yel pa oakppog piCa 6to Ry kéOe

keR.



